

IPN Headsets Bijsterhuizen 2414 6604 LL Wijchen Netherlands 
 Tel
 +31 24 7440444

 E-mail
 info@ipn-headsets.com

 Website
 www.ipn-headsets.com

 Bank
 066.17.46.372

 IBAN
 NL79INGB066174637

 BIC
 INGBNL2A

 C.O.C. No.
 55651410

 VAT No.
 NL851802850B01

Subject: Request to change in Identification.

2017-5-11

Dear Regulatory Authority,

This Change of Identification request applies for a new FCC ID as established in 47CFR2.933(b) for a currently approved device. This application by IPN Headsets will establish a new FCC ID: 2ALB3W970HS under IPN Headsets grant code for purpose of marketing. The original grant to IPN ADDCOM will remain in effect.

Per 2.933(b)

- 1. The original identification is IPN ADDCOM /Original FCC ID: 2ABD9W970HS
- 2. The Original grant date is 06/15/2016.
- 3. The equipment is electrically identical, company name of applicant (applicant address is the same as before), model number, trade name and FCC ID number are different.
- 4. The original test results are applicable and representative of this changed device.
- 5. Exterior photographs are included in this application.

The following files are electronically submitted as attachments: Cover letter External photos FCC ID Label format and location

Sincerely,

Signature: Ken Lew

Director